
Compilazione del modello F24 Accise con compensazione 

La sezione del modello F24 Accise da utilizzare in presenza di crediti fiscali per il pagamento dei 
contributi dovuti alla Cassa Geometri è quella “ACCISE/MONOPOLI ED ALTRI VERSAMENTI NON 
AMMESSI IN COMPENSAZIONE”. 

 

 

Le istruzioni per la compilazione della sezione ACCISE/MONOPOLI nel caso di contributi dovuti alla 
Cassa Geometri sono le seguenti: 

• colonna “ente”: inserire la lettera “G”; 

• colonna “codice tributo”: deve essere inserito uno dei codici tributo relativi alla Cassa 
Geometri: 

Contributo soggettivo minimo   codice GE01 

Contributo integrativo minimo   codice GE21 

Contributo di maternità    codice GE51 

Contributo soggettivo autoliquidazione   codice GE11 

Contributo integrativo autoliquidazione   codice GE31 

Contributo dovuto per l’anno di cancellazione codice GE81 

• colonna “prov.”: deve essere lasciata in bianco; 

• colonna “codice Identificativo”: deve essere indicata la matricola dell’associato; 

• colonna “rateazione”: deve essere lasciata in bianco 

• colonna “mese”: deve essere lasciata in bianco 

• colonna “anno di riferimento”: deve essere indicato: 

o soggettivo minimo, integrativo minimo e maternità: l’anno di contribuzione es. 2023 

o soggettivo autoliquidazione, integrativo autoliquidazione e contributo dovuto per 
l’anno di cancellazione: anno precedente es. 2022 

• codice ufficio: lasciare in bianco 

• codice atto: lasciare in bianco 

• colonna “importi a debito versati”: indicare gli importi da pagare 

 


